

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Катя

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2021 06:19:23

формирования заключения врача: 29.10.2021 09:36:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/309484/answer/309488>



Заключение врача

Здравствуйте! При нефункционировании мочеточникового стента вследствие нарушения его проходимости, возникает клиническая картина почечной колики- боли в пояснице и по ходу мочеточника, нарушение мочеиспускания. Если при этом повысится температура, следует вызывать скорую помощь, так как это уже будет признаком воспаления почки. Берегите себя, выполняйте рекомендации лечащих врачей. Удачи!